

# TGF-gymnaster til New Zealand



Den 18. december 2007 tager TGF Seniormix på en tre ugers gymnastikturné til New Zealand, hvor de skal

rundt på den smukkeste del, nemlig sydøen.

Der er indtil videre planlagt otte opvisninger, som foregår

Hele truppen fra Taastrup GF, der skal til New Zealand består af 19 personer. Heraf er det 17 gymnaster og de to ledere (bagerst række til højre og venstre).

i samarbejde med bl.a. lokale gymnastikforeninger. Det er anden gang holdet skal på en større turné. Første gang var i sommeren 2005, hvor ca. 35 gymnaster var i Colombia og Venezuela, som det første danske hold.

Rejseholdet består af 17 gymnaster i alderen 20 år og opfører samt to ledere. Opvisningsholdet, som alle rejseholdsgymnaster er en del af, dyrker den skandinaviske form for "spring/rytme gymnastik" og er et showhold,

der bliver betragtet som et af Roskilde Amts største. De tager hvert år rundt til flere opvisninger i hele landet.

Programmet, som holdet skal rejse med, vil vare ca. 45 minutter og er skabt i fællesskab mellem ledere og gymnaster, ligesom selve rejsen også er.

Rejsen er for hele holdet en form for egenbetaling, og det betyder, at hver enkel gymnast betaler for deres egen rejse og udgifter. Holdet har arbejdet længe på denne opvisningsturné. De første forberedelser startede for to år siden, men de sidste fire måneder er der blevet arbejdet hårdt for, at det hele skal blive klar til afrejse. Holdet træner 2-3 gange om



Det er muligt, at opleve de dygtige gymnaster ved de sidste to opvisninger lørdag eftermiddag den 8. december på Grønhøjsskolen i Taastrup.

ugen og er en del af Taastrup Gymnastik Forening.

Som afslutning på alle deres forberedelser vil der blive afholdt en "Afrejseopvisning" lørdag den 8. december 2007 på Grønhøjsskolen i Taastrup henholdsvis kl. 13.00 og 16.30, hvor alle der har lyst til

at få en oplevelse er mere end velkomne.

Billetterne for voksne koste 50 kr. og for børn under 12 er prisen 25 kr. Det vil være mulighed for at kontakte holdet for at købe billetter på forhånd. Det sker på billetter@forum.dk.

# TIK vil satse mere på eliten

Særlige talenter indenfor bueskydning, rytmisk sportsgymnastik og svømning i TIK skal støttes i at komme op på eliteplan

I TIK bliver der lagt stor vægt på, at alle skal kunne være med til at dyrke idræt, og have mulighed for at få de glæder det giver.

Men klubben vil også gerne støtte op om de særlige talenter, der er, og det skal gøres ved at man også begynder at satse mere målrettet på eliten.

I øjeblikket arbejder TIK sammen med Idrættens Samråd, Fritids- og Kulturudvalget samt Folkeoplysningsudvalget om en fælles plan for eliteidrætten, og det er i første omgang bueskydning, rytmisk sportsgymnastik samt svømning der skal sættes på.

Indenfor disse sportsgrene er der allerede idrætsdøvere på topplan, og derfor er det naturligt at begynde med dem. Men der er mulighed for, at også andre idrætsgrene kan blive prioriteret på eliteniveau.

At man vil satse på de meget talentfulde idrætsdøvere betyder ikke, at man vil lægge mindre vægt på breddeidrætten. Hvis man ikke har mange breddeidrætsdøvere, bliver det umuligt at finde dem med det særlige talent, og derfor er begge dele meget vigtigt i en idrætsklub som TIK.

For at projektet skal lykkes, er det vigtigt, at ikke kun klubben, men også forældre, ledere, administration og socialt netværk bakker op om projektet. Det er også nødvendigt, at leder- og træner-

funktionen er på plads, og at der bliver givet mulighed for uddannelse så de ansatte opnår den nødvendige kompetence og pædagogiske viden. TIK mener også, at et fælles hjælpeapparat omkring kostvejledning, træning af styrke, forebyggelse/helbredelse af skader samt fysioterapeut og idrætspsykolog bør være til stede.

Hver af de tre idrætsgrene, der indgår i TIKs elitesatsning, har udarbejdet en satsningsplan for en 3-5-årig periode. I planerne er der stillet konkrete mål op, så man er sikker på, at arbejdet kommer i gang.

For at det skal lykkes at opdyrke eliteidrætten, gør TIK opmærksom på, at det er nødvendigt med opbakning fra Kommunen, andre idrætsforeninger, erhvervslivet, Idrættens Samråd samt borgerne og pressen. Et helt konkret forslag til kommunen lyder på, at der



Bueskydning er en af de tre sportsgrene, som TIK gerne vil gøre sig gældende indenfor på eliteniveau. Arkivfoto.

er behov for en udvidet/ny svømmehal med 50 m. bassin samt en overdækket 70 m. bueskydningsbane. For RSGs vedkommende er der behov for øget træningstid i bestående haller.

- Der bør udarbejdes et finansielt grundlag for satsningen. Grundlaget kan være

sammensat af supplerende, målrettede midler fra kommunen, sponsormidler samt egne midler i klubben, står der i et notat fra TIK.

Der er ikke nogen egentlig tidsplan for TIKs fælles elitesatsning, men en del af arbejdet er allerede i gang.

**Taastrup FC**

## Julebazar hos Taastrup FC

**TAASTRUP FC**

Taastrup FC vil godt invitere kommunens borgere samt klubbens mange medlemmer og deres familier til julebazar på Nyhøj Idrætsanlæg. Kom og støt arrangementet og vær dermed til at give økonomisk støtte til kommunens største ungdomsforening.

Bazaren afholdes i store opvarmede telte og finder sted på parkeringspladsen Nyhøj Idrætsanlæg, Sydskellet 1.

**lørdag 1. dec. og søndag den 2. dec.**

**Åbent begge dage kl. 10.00 - 16.00**

Sidder der en lille fabriksnisse og læser denne annonce, og som gerne vil have en stand på bazaren, så kontakt Jan Larsen på telefon 26153222 og hør om muligheden for at få en standplads. Læs mere om arrangementet på [www.tfcvenner.dk](http://www.tfcvenner.dk).

Vejret er vi ikke herrer over, men forhåbentligt daler julesneen fin og hvid, og spreder hygge og glæde.

Kom ned og få et par gode timer, og find nogle gode ting til at pynte op hjemme i stuerne med.

Eller bare sidde og få en hyggesnak med venner og bekendte. Forhåbentligt bliver der en god opbakning til julebazaren, så det bliver en årligt tilbagevendende begivenhed.

- Køb julegaverne til børnene i klubbens officielle fanshop butik, en rigtig god idé til under træet
- Find og køb juletræet, mange flotte træer i ædel- og rødgran og lige fra små træer til loftet
- Salg af klubbens julemærker
- Salg af gløg og æbleskiver
- Massere af julemusik vil genlyde henover pladsen, og julemanden vil uddele juleslik til børnene
- Mulighed for børnene at medbringe deres legetøj til bytte/salg

TFC shoppen udlodder tre gavekort á 200 kroner til køb af tøj i TFC shoppen. Lodtrækningen finder sted søndag kl. 15.00 og vinderne offentliggøres mandag den 3. dec. på [www.taastrupfc.com](http://www.taastrupfc.com)

Klip hele annoncen ud, så du kan huske hvornår bazaren finder sted, og medbring den med nedenstående udfyldte felter og læg den i postkassen under besøget på julebazaren.

Navn \_\_\_\_\_

Telefonnr. \_\_\_\_\_

# Stort nederlag mod tophold

TIK's dame junior var på en noget nær umulig opgave i weekenden, hvor de skulle møde TMS Ringsted, som er ubesejret i rækken.

TIK fik da også sit at se til. Det var svært mod TMS Ringsted ultra offensive forsvar. TIK fulgte dog godt med i starten, og havde held med at løbe igennem TMS forsvar, der dækkede med tre-fire spillere fremme. Men hjemmeholdet fik tvunget TIK til at lave mange fejl i mod slutningen af første halvleg, efter TIK havde nogenlunde kontakt med TMS, så gik de fra 14-10 til en pausestilling, der hed 21-11 til hjemmeholdet. Anden halv-

leg var næsten i tro kopi af første. Dog spillede TIK pigerne bedre, og skabte en masse chancer ved at løbe bedre for hinanden, men desværre var der for mange afbrændere.

Træner, Jakob Olsen, TIK. - En håndboldkamp ville jeg ikke kalde det, for det tillod TMS ikke. Men pigerne forsøgte at løse opgaven på bedste vis. At tabe til et bedre hold er jo ingen skam. Nu har vi tre vigtige kampe, og dem ser vi frem til.

TMS Ringsted - TIK 38-23 (21-11). Målscorer: Mie Ekman 10(4 straffe), Nadia Caroc, Kimmi Breuning og Alev Kilic hver tre mål, Mette Jönsson og Camilla Gronemann scorede begge to mål.